

2017年国考公告发布 安徽总计招录795人

10月13日上午,《中央机关及其直属机构2017年度考试录用公务员公告》发布,国考将于10月15日开始网上报名,24日报名截止,11月27日进行公共科目笔试。120多个中央机关及其直属机构和参照公务员法管理的单位计划招录2.7万余人,与去年基本持平。其中,涉皖职位423个,总计招录795人。

■ 巩嗣清 记者 祝亮

岗位要求倾向基层 降低边远地区门槛

据悉,此次招考继续坚持重视基层的用人导向。省级以上党政机关录用公务员,除部分特殊职位和专业性较强的职位外,全部用于招录具有2年以上基层工作经历的人员。市(地)级以下职位以招录应届高校毕业生为主,引导和鼓励优秀高校毕业生报考基层职位,到基层建功立业。中央机关直属机构市(地)级以下职位,原则上安排15%左右的计划专门用于定向招录服务期满、考核合格的服务基层项目人员,其中重点招录大学生村官。

此次国考将适当降低艰苦边远地区进入门槛,对艰苦边远地区的中央机关直属机构县(区)级以下职位,视情况单独或者综合采取适当降低学历要求、放宽专业限制、不限制工作年限和经历、单独划定笔试合格分数线等措施,降低进入门槛。允许中央机关直属机构拿出一定数量的县(区)级以下职位面向所在市、县户籍或在当地长期生活、工作的人员招考,落实新录用公务员最低服务年限等措施,稳定艰苦边远地区基层公务员队伍。

涉皖职位423个 272个不要求应届生

根据职位表,2017年国家公务员招录计划涉皖职位423个,总计招录795人。和往年比较,2017年国家公务员考试招录人数偏高,为广大安徽考生提供了良好的机会。

来自安徽华图的分析显示,安徽省国家税务局为国家公务员考试的重点招录机关,2017年总计招录610人,仍然为广大考生重点报考岗位;2017年中国银行业监督管理委员会安徽监管局、安徽出入境检验检疫局、中华人民共和国长江海事局、交通运输部长江航运公安局、中国保险监督管理委员会安徽监管局、合肥海关、安徽储备物资管理局招录人数较2016年增加;新增安徽煤矿安全监察局招录2人,安徽省地震局、中国民用航空局华东地区管理局2017年未在安徽省招录。

根据职位表要求,其中有523个招录人员计划要求必须为2017届应届生占比66%,有272个招录人员计划无应届生要求。

考生或将迎来 名副其实的“最严国考年”

前不久,最新的《公务员考试录用违纪违规行为处理办法》正式公布,该办法自今年10月1日起施行,规定报考者如果有串通作弊或者参与有组织作弊等特别严重的违纪违规行为,将永远不允许进入公务员队伍。此次国考倡导诚信考试,把诚实守信作为考查考生能否进入公务员队伍的重要标准,对考查对象的档案进行严格审核,重点审核年龄、工龄、党龄、学历、工作经历等内容,对国考过程中出现的任何作弊行为绝不姑息,准备参加2017国考的考生或将迎来名副其实的“最严国考年”。



岗位要求倾向基层
降低边远地区门槛



招录计划涉皖职位423个
总计招录795人

523个招录人员计划
必须为2017应届生
占比66%



272个招录人员
无应届生要求



招录机关

安徽省国家税务局招录610人
中国银行业监督管理委员会安徽监管局
安徽出入境检验检疫局
中华人民共和国长江海事局
交通运输部长江航运公安局
中国保险监督管理委员会安徽监管局
合肥海关
安徽储备物资管理局
安徽煤矿安全监察局招录2人



考生或将迎来“最严国考年”
如果有作弊等特别严重的
违纪违规行为
将永远不允许进入公务员队伍



合肥技工节开幕 各路“手艺”争奇斗艳



星报讯(记者 祝亮/文 周诚/图) 美轮美奂的发型和妆容、3D打印、叉车投篮、数米长的黄山风光主题鲜奶蛋糕……10月13日,第五届中国·合肥技工节在滨湖要素大市场举行。

技工节现场,展示了合肥市13家技工院校和职业培训机构的教學成果、师生制作的工件和作品等。合肥市2016年(第十七届)职业技能竞赛美容美发行业技能比赛也同时举办。来自中誉国际、敏

敏彩妆、康泰学校、当代学校、大美公司等合肥知名美发美容学校和企业的500多名参赛选手组队参加美发师(发型剪吹、晚宴发型)、美容师(新娘化妆、晚宴化妆、皮肤护理)、保健按摩师三个大项的比赛。

据介绍,当前合肥市“就业难”与“招工难”现象依然并存。企业普遍反映,普工难招,技工更难招,技工紧缺逐步从季节性演变为经常性现象,少数总量需求不大、对技能要求较高的如模具、锻造等工种,几乎是一工难求。合肥市技能劳动者总量还显不足,结构还不尽合理。举办技工节,就是要引导和促进全社会特别是家长们的人才观、择业观的转变,让更多的人树立技能人才也是人才、一技在身行天下的观念,使更多的人特别是年轻人愿意走技能人才成长之路,从而有效缓解就业结构矛盾。